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Centrum pro zdravotně postižené kraje Vysočina, o.p.s. 
pracoviště Žďár nad Sázavou                                    

Komenského 1, 591 01 Žďár nad Sázavou



vedoucí: Květoslava Růžičková                              

tel.: 566 625 703, mob.605 353 612            
e-mail: czp.zdar@volny.cz       

CZP funguje jako poradna pro zdravotně postižené. 
Posláním Centra pro zdravotně postižené kraje Vysočina, o.p.s. Žďár nad Sázavou (dále jen CZP) je prostřednictvím sociálního poradenství zvyšovat informovanost osob se zdravotním postižením, podporovat jejich nezávislost a samostatnost a napomáhat jim ke zvýšení či udržení kvality života. Hlavní zásady při poskytování služby jsou profesionalita, bezplatnost, anonymita, důstojnost, diskrétnost, respektování služeb a nezávislost služby.

Poskytujeme odborné sociální poradenství formou ambulantní i terénní.

Naše služby poradenství reagují na zásadní problémy osob se zdravotním postižením, kterými jsou především nízké právní vědomí a nedostatečná právní orientace v předpisech týkajících se sociální oblasti a malá informovanost o možnostech kompenzace zdravotního postižení pomocí různých příspěvků, benefitů a v možnosti získání moderních kompenzačních a rehabilitačních pomůcek. 
           Nabízíme klientům následující služby.  Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, poskytujeme informace o jiných neziskových organizacích, svazích a klubech, které sdružují osoby se zdravotním postižením, informujeme o aktivitách, a o poskytovatelích sociálních služeb v regionu..

Informujeme o dávkách, příspěvcích, výhodách a slevách. poradenství ohledně průkazů OZP, jejich platnost a výhody z nich plynoucí, parkovací průkazy, příspěvek na péči a jeho využití, hodnocení a posuzování úkonů péče, příspěvku na mobilitu, možnost získání příspěvku na nákup automobilu a úpravu koupelny a za jakých podmínek lze tento příspěvek získat. Dále informace o invalidních důchodech, možnosti získání sociální služby, příspěvku na bydlení, zaměstnávání ZP osob a další.
          Poskytujeme informace o kompenzačních pomůckách, jaké podmínky nároku pro různé druhy zdravotního postižení včetně poradenství při výběru vhodné pomůcky. 

          Jako fakultativní činnost nabízíme klientům zapůjčení kompenzační či rehabilitační pomůcky. Zapůjčujeme mechanické invalidní vozíky, nástavce na WC, toaletní křesla, různé typy chodítek, schodolezy. 

Na CZP máme: Psychologickou a Pedagogicko-psychologickou poradnu pro dospělé a děti. Psychologické služby našim klientům zajišťuje pan Mgr. Novotný. 

Dále Právní poradnu, kde naši klienti řeší právní problémy týkající se zdravotního postižení či dlouhodobé nemoci. Jedná se především o oblast pracovní, sociální. Poradny jsou pro klienty centra poskytovány zdarma.

          CZP je distributorem euroklíčů. Euroklíče rozdáváme klientům, kteří splňují kritéria dána  NRZP ČR, která je nositelem projektu. 


Každoročně pořádáme rehabilitačně ozdravný pobyt k moři. Jezdíme do městečka  Bibione v Itálii. Zájezd je vhodný pro osoby se zdravotním postižením, rodiny s dětmi a seniory.
Provozní doba:

Po  7:30 – 12:00   13:00 – 17:00

Út  7:30 –12:00    12:30 – 14:00

St   7:30 – 12:00   13:00 – 17:00

Čt   7:30 – 12:00  12:30 – 14:00

Pá   7:30 –11:00   (pro objednané klienty)

